



2020年8月27日

各 位

会 社 名 株式会社ファミリーマート
代表者名 代表取締役社長 澤田 貴司
(コード番号：8028 東証第一部)

(再訂正) 株主による臨時株主総会の招集請求に関するお知らせ

2020年8月25日に開示しました「(訂正) 株主による臨時株主総会の招集請求に関するお知らせ」に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします(箇所は__線で示しております。)

記

1. 訂正の理由

「(訂正) 株主による臨時株主総会の招集請求に関するお知らせ」の発表後に記載の数値に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

【訂正前】

3. 請求の内容

(2) 招集の理由

- ① 伊藤忠商事の子会社であるリテールインベストメントカンパニー合同会社(以下「公開買付者」といいます。)は、当社の非公開化を目的として、2020年7月9日から2020年8月24日までを買付け等の期間とする当社の普通株式(以下「当社株式」といいます。)に対する金融商品取引法(昭和23年法律第25号。その後の改正を含みます。)による公開買付け(以下「本公開買付け」といいます。)を実施しました。本公開買付けの結果、伊藤忠商事及び公開買付者は2020年8月28日付で、当社株式を合計 332,568,768 株(所有割合(注) 65.71%) 所有することになるとのことです。

(注)「所有割合」とは、当社が2020年5月29日に提出した第39期有価証券報告書に記載された2020年2月29日現在の発行済株式総数(506,849,252株)から、同日現在の当社が所有する自己株式数(741,180株)を控除した株式数(506,108,072株)に対する割合をいいます。

【訂正後】

3. 請求の内容

(2) 招集の理由

- ① 伊藤忠商事の子会社であるリテールインベストメントカンパニー合同会社(以下「公開買付者」といいます。)は、当社の非公開化を目的として、2020年7月9日から2020年8月24日までを買付け等の期間とする当社の普通株式(以下「当社株式」といいます。)に対する金融商品取引法(昭和23年法律第25号。その後の改正を含みます。)による公開買付け(以下「本公開買付け」といいます。)を実施しました。本公開買付けの結果、伊藤忠商事及び公開買付者は2020年8月28日付で、当社株式を合計 332,568,668 株(所有割合(注) 65.71%) 所有することになるとのことです。

(注)「所有割合」とは、当社が2020年5月29日に提出した第39期有価証券報告書に記載された2020年2月29日現在の発行済株式総数(506,849,252株)から、同日現在の当社が所有する自己株式数(741,180株)を控除した株式数(506,108,072株)に対する割合をいいます。

以上